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ي مختار عنابة   جامعة باج 

 علوم التسيي  التجارية و كلية العلوم الاقتصادية و 

 قسم العلوم المالية 

 ساعة  1.30الزمن :  2025    /26/5التاري    خ          لسنة الثالثة محاسبةا

 

ح الاجابة  مقير
ح أهميتهما - ي الاعتبار؟ اشر

 
ي يجب على المراجع أخذها ف

  ؟ .ما هما السمتان الرئيسيتان لأدلة الإثبات التر

 : 1الإجابة 

 :الرئيسيتان هماالخاصيتان 

 على   :الكمية الكافية •
ً
ي يجب جمعها. يجب على المدقق جمع كمية كافية من الأدلة ليكون قادرا

وهي كمية الأدلة الت 

ي تم الحصول  
استخلاص استنتاجات معقولة. تعتمد الكفاية على تقييم المدقق للمخاطر وعلى جودة الأدلة الت 

 .عليها

 .وهي جودة الأدلة من حيث الصلة والموثوقية  :الملاءمة •

o يجب أن تكون الأدلة مرتبطة ومفيدة بالنسبة للإثبات الذي يتم التحقق منه  :الصلة. 

o ي يتم الحصول عليها من مصادر خارجية   :الموثوقية
 ما تكون الأدلة الت 

ً
يجب أن تكون الأدلة جديرة بالثقة. عادة

ي يتم الحصول 
 مستقلة أكثر موثوقية من تلك الت 

ً
 .عليها داخليا

 .هاتان الخاصيتان أساسيتان لأنهما تحددان قوة الأدلة وبالتالي صحة رأي المدقق

 

 كيف يقوم المراجع بتقييم المخاطر الكامنة ومخاطر الرقابة؟ وما هو تأثي  هذا التقييم على مخاطر الاكتشاف؟  

 : 2الإجابة 

اتيجيته ا وبيئتهمؤسسة من خلال فهم نشاط الامنة كيقوم المدقق بتقييم المخاطر ال • والمخاطر   ا وأهدافه ا واسث 

 .التجارية وخصائص العمليات أو الأرصدة )مثل: التعقيد، الذاتية(

يقوم المدقق بتقييم مخاطر الرقابة من خلال فهم واختبار نظام الرقابة الداخلية. هذان النوعان من المخاطر هما   •

ة للمدققمؤسسة مخاطر متعلقة بال  ان خارج السيطرة المباشر  .وتعتثر

إذا كانت هذه المخاطر مرتفعة،   :ومخاطر الرقابة بشكل عكسي على خطر الاكتشافكامنة تؤثر تقييمات المخاطر ال

يجب على المدقق قبول خطر اكتشاف أقل )أي القيام بمزيد من إجراءات التدقيق الجوهرية( للحفاظ على مستوى  

 .مقبول من مخاطر التدقيق الكلية. وعلى العكس، إذا كانت المخاطر منخفضة، يمكن قبول خطر اكتشاف أعلى

 

ي التدقيق، وكيف ترتبط بتقييم المخاطر؟  
 
 ما هي الأهمية النسبية ف

 : 3الإجابة 

أخرى( قد يؤثر على القرارات إختلالات )بمفرده أو مع  لل  الأهمية النسبية هي الحد الذي إذا تم تجاوزه، فإن وجود خ

ة بتقييم المخاطروهي مفهوم  .الاقتصادية لمستخدمي القوائم المالية . وترتبط مباشر ي
 :يعتمد على الحكم المهت 

ستخدم الأهمية النسبية لتحديد نطاق إجراءات التدقيق وحجم العينات. كلما كان حد الأهمية   :تخطيط التدقيق •
ُ
ت

 .الجوهرية ختلالات النسبية أقل، زادت الحاجة إل توسيع إجراءات التدقيق لاكتشاف ال 

 ما هو الهدف الرئيسي لتقرير المراجع المستقل؟ 

 

 : 4الإجابة 

(  الهدف الرئيسي من تقرير المدقق المستقل  ي هو تقديم رأي حول ما إذا كانت القوائم المالية معدة، من جميع   )الخارجر



السنة الثالثة محاسبة   -المحاسبي  تدقيق امتحان ال  2 

 للإطار الم
ً
ي الجوانب الجوهرية، وفقا ي القوائم المالية من خلال توفثر  حاستر

المعتمد. وي  هدف إل تعزيز ثقة المستخدمير  ف 

 .تأكيد مستقل

 

ي  ا
 لجزء الثان 

 أي من العبارات التالية تصف بشكل أفضل الهدف الرئيسي لنظام الرقابة الداخلية؟   -1

 .ب( ضمان موثوقية المعلومات المالية وحماية الأصول : الإجابة

اتيجية   -2  على اسير
ا
كة ما، فما هو التأثي  الأكير احتمالً ي الرقابة الداخلية لشر

 
ا ف

ً
ا جوهري

ً
إذا حدد المدقق ضعف
 التدقيق الخاصة به؟  

 .ج( زيادة نطاق الاختبارات الجوهرية  : الإجابة

 أي من هذه الخصائص هي الأكير أهمية لموثوقية الأدلة الإثباتية؟  -3
 .ج( المصدر المستقل للأدلة : الإجابة

اض القائل بأن "جميع المعاملات قد تم تسجيلها وأنه لا توجد أية  -4 حذوفات" يرتبط بأي فئة من  مالافير

اضات؟   الافير

 .ج( الاكتمال  : الإجابة

إذا قدر المدقق أن المخاطر الكامنة ومخاطر الرقابة مرتفعة، فكيف يؤثر ذلك عادة على المستوى المقبول   -5

 الاكتشاف؟ لمخاطر  

 .ب( يجب أن تكون مخاطر الاكتشاف أقل : الإجابة

ي وجود احتيال جوهري، فما هو الإجراء الأول الذي يجب عليه اتخاذه؟    -6
 
 إذا اشتبه المدقق ف

ي الشك : الإجابة
 .ج( الحصول على أدلة إثبات إضافية لتأكيد أو نف 

 :الدليل الأكير موثوقية هو الذي يكون -7

 ومن مصدر مباشر  .ج :الإجابة
ً
 مكتوبا

ي مفهوم التدقيق، الغش هو :  -8
 
 ف

 مقصود  )اختلال(  ل خل.  ب  :الإجابة

 


